



చంద్రకళ ఆవేదన

తల్లి లేని చంద్రకళ,
తల్లిడిల్లి రాసిన ఆవేదన

కుటుంబం లోని వాళ్లే, ఒక తల్లి లేని పిల్లకు అన్యాయం చేస్తే, కోర్టులు, చట్టాలు ఏం చేయగలరు?

నాకు పెద్ద కష్టమే వచ్చింది!

నా పేరు చంద్రకళ. నేను మా కులం(వడ్డెర) లో పెద్ద మనిషయిన హైదరాబాద్ మూ సాపేట్ టాకీసుల జెరిపేటి రాములు గారి పెద్ద భార్య, కీ.శే. లక్ష్మీదేవి ఒక్కగానొక్క కూతుర్ని.

అన్యాయం చేసిన మా నాన గారు, కులం లో పెద్ద మనిషి అయినప్పుడు, ఆయన్ను నిలదీసి అడిగే పెద్ద మనిషే లేనప్పుడు, నాకు అన్యాయం జరగడం ఖాయం.

ఇది సరిపోదన్నట్టు, నాపైన, నా భర్త పైన, దుస్ప్రచారాలు చేస్తే, నేను ఎక్కడ చెప్పుకోవాలి? నాకు, తెలిసినోళ్లందరూ, చివరకు నా భర్త, నా అత్త మామలు కూడా మా నానను చూసి భయపడుతుంటే ఏం చేయాలి?

వృత్తి పరంగా జడ్జ్ లయిన, నా సోదరి, శశికళ, భర్త, అత్త మామల ను (జడ్జ్ నరసింహ రావు గారు మరియు వారి కుమారుడు జడ్జ్ కిరణ్ కుమార్)

2009 లో, మా నాన్న గారు డౌరీ కేసులో అరెస్ట్ చేయించిన విషయం అందరికి తెలుసుకుంటున్నాను.

పదవి లో ఉన్న, జడ్జ్ లనే, అరెస్ట్ చేయించగలిగిన, మా నాన గారు, సామాన్యులైన వాళ్ళని, ఏమయినా చేయగలడు అని భయపడి, నా భర్త, మామ కూడా, మా నాన్న గారిని ప్రశ్నించడం లేదు.

ఆ తరువాత, నేను, నా ఖర్చు ఇంతే అనుకుని, ఆయన బలవంతం గా ఇచ్చిన ఆస్తుల్ని వదిలేసి, సిటీ కి దూరంగా లింగంపల్లికి వచ్చేసాను. అయినా నన్ను మా నాన గారు

రు వదిలిపెట్ట లేదు. మా నాన, ఆయన మనుషుల్ని నా ఇంటి మీదకి పంపి, ఆయన ఇచ్చే ఆస్తులు తీసుకోమని బలవంత పెట్టారు.

మా నాన బంధువులనీ, దోస్తుల్ని డబ్బు ఆశ చూపి, నా ఇంటి మీదికి పంపించారు. ఇది నాకు చాలా పెద్ద ప్రాబ్లమ్. ఇలాంటివన్నీ, ఎవరికి చెప్పుకోవాలి, నేను.

చివరికి, మా నాననే ఆడిగేసాను. ఎందుకు, నాకు వద్దు అంటున్నా, ఆస్తులు తీసుకోమని మనుషులను తోల్తున్నావ్? ఎందుకు, దుష్ప్రచారాలు చేస్తున్నావ్? దానికి మా నాన గారు " నీకు ఇది ఇచ్చడే ఎక్కువ, తీసుకుని కడపకు పో! నేను ప్రచారాలు చేస్తా, బురద చల్లుతా, ఇయ్యాల నేను, రేపు నా కొడుకులు ఇట్లే చేస్తారు. నీ దిక్కున్న కాడ చెప్పుకోపో!" అన్నారు.

నాకు ఇప్పుడిప్పుడే అర్థం అయ్యింది, ఇదంతా, కేవలం నా సంతకాల కోసం చేస్తున్నారు, అని. అందుకే, సంతకాల కోసం అని బయటకు చెప్పకుండా, నా కూతురంతు చాలా ప్రేమ కాబట్టి ఆస్తులు ఇద్దామని ప్రయత్నిస్తున్నాము, అని చెప్తున్నారు.

ఇంత జరుగుతుంటే కూడా, అందరికీ చెప్పుకోకపోతే ఎలా?

మా నాన నాకు ఇచ్చే ఆస్తులు, నా మీద ప్రేమతో కాదు. మా నాన చేసిన తప్పులు మూసి పెట్టుకోవడానికి, అని తెల్సినప్పుడు, ఆస్తులు ఎలా తీసుకుంటాను!

నేను ఆస్తులు తీసుకున్నతరువాత, ఎక్కువ ఆస్తుల కోసమే ఇంత లొల్లి చేసింది అని అందరినీ నమ్మిస్తాడు. ఇట్లున్నప్పుడు, ఆస్తులు తీసుకున్నంక వచ్చే పరిస్థితుల్ని తలుచుకుంటే, నాకు భయమేస్తుంది.

ఇప్పుడు చెప్పండి! మా నాన బెదిరింపులకు భయపడి, అన్యాయం అయిపోయిన నేను, నాకు బలవంతంగా అంటగట్టే ఆస్తులు తీసుకొని సంతకాలు పెట్టాలా?

లేకపోతే, సంతకాలు పెట్టి, ఆస్తులు వదిలేసి, దూరంగా పారిపోవాలా?

అందుకే, నేను మా నాన కు పై రెండు ఆప్షన్స్, నాకు తగ్గట్టు ఇద్దామనుకుంటున్నాను. ఆ రెండు ఆప్షన్స్ చదివే ముందు, కొంచెం నా కథని చదవండి.

నా పేరు చంద్రకళ. ఇప్పుడు నాకు 45 సంవత్సరాలు. నాకు పెళ్లై 20 సంవత్సరాలు అవుతుంది. ఇప్పుడు, నేను నా భర్త, ఇద్దరు పిల్లలతో కలసి, గోపంపల్లి తాండ, రంగా రెడ్డి జిల్లా లో ఉంటున్నాను.

అయితే, మూడేళ్లు ఉన్నప్పుడే, తల్లి చనిపోయిన నాకు, తండ్రి, అన్న మరియు తమ్ముడు ఉన్నా, నా బ్రతుకు ఇన్ని కష్టాలపాలయిందంటే ఇది ఎంత పెద్ద సమస్యో ఈ పాటికి మీకు అర్థం అయ్యుండాలి.

తల్లి లేని ఆడపిల్లకు అన్యాయం జరుగుతుంది అనేది వాస్తవం. అయితే, తల్లినే చం

పేసి, ఆడపిల్లకు అన్యాయం చేయడం దారుణం. అదే మాట అడిగితే,
"నేను అన్యాయం చేస్తా! నీ దిక్కున కాడ చెప్పుకో!" అనడం మరీ దారుణం.

డబ్బు పరంగా, సంఘపరంగా మరియు కుటుంబ పరంగా, బలంగా ఉన్న మా నాన కు, తల్లి లేని లోటు తెలీకుండా చూసుకునే అవకాశం ఉన్నా, ఇంత అన్యాయం చెయ్యడం మహా దారుణం. మా నాన గారికి, స్త్రీ వ్యమోహం ఉందన్న విషయం అందరికీ తెలిసిందే! ఈ వ్యసనం భరించలేక పోవడం వల్లే, మా అమ్మ కూడా బలయ్యిందని కూడా మా అత్తలు చెప్పడం విన్నాను. ఈ వ్యసనం వల్ల మా నాన గారి దగ్గర చేరిన స్త్రీల బాగోగులు చూసుకోవడం లో పెట్టిన శ్రద్ధ లో కనీసం,

10 శాతం నా మీద పెట్టి ఉంటే, నాకు ఇన్ని కష్టాలు వచ్చేవి కావు. ఉదాహరణకు, మా అన్న (సత్తి బాబు) కు పిల్లనిచ్చిన మామ గారి (ప్రసాద రావు, వైజాగ్) చెల్లి, డాక్టర్ విజయ ఆగ్నేస్ కూడా మా నాన్న గారికి ఈ విధంగా నే దగ్గరయిన స్త్రీ. విజయ గారి బాగోగులు, ట్రాన్స్ఫర్లు అన్నీ ఇప్పటికీ మా నాన గారే దగ్గరుండి చూసుకుంటున్నారు అన్న విషయం ఇక్కడ అందరికీ తెలుసు. ఈ విషయంలో ఇంకా డీప్లైల్స్ కావాలంటే, మా నాన మిత్రులు, తన్నీరు ఆంజనేయులు గారిని (జూపిటర్ స్కూల్ అమీర్పేట్) లేదా నారాయణ స్వామి గారిని(ఎర్రగడ్డ) అడగండి.

ఇంకా చెప్పాలంటే, మా బాబాయ్, స్వర్ణీయ కృష్ణ గారి వివాహేతర సంతానమైన, ఓ అమ్మాయిని కూడా మా నాన గారు చాలా భాధ్యత గా పెంచుతున్నారు. మా నాన్న గారు, ఆ అమ్మాయిని, డాక్టర్ విజయ గారి దగ్గర కూడా, కొంత కాలం పెట్టడం జరిగింది. మా నాన గారు తీసుకున్న ఈ భాధ్యత ఎలాంటిదంటే, మా అన్న సత్తికి, దగ్గరుండి, మా నాన, ఆ అమ్మాయి తో, రాఖీ కూడా కట్టిస్తారు. ఇక పోతే, నాకొచ్చిన కష్టాలకు సవతి తల్లి కారణం అని, చాలా మంది అనుకోవడం ఎంత తప్పో కూడా ఇక్కడ వివరిస్తాను.

స్త్రీ వ్యమోహం ఉన్న మా నాన గారికి, రెండవ భార్య అవసరమే లేదు. పైగా, ఈ పర స్త్రీ వ్యమోహం, మొదటి భార్య చనిపోయి, రెండవ భార్య వచ్చినతరువాత కూడా తగ్గలేదు.

అదే, నిజమయితే, మా వదిన కవిత గారి మేనత్త, డాక్టర్ విజయ గారు ఈ కథ లో ఉండే వారు కాదు.

ఒకవేళ, మా చిన్నమ్మ గారు ఆస్తుల ద్వారా మా నాన గారిని కంట్రోల్ చేస్తున్నారు అనుకుంటే, ఈ జేరిపేటి ఫ్యామిలీ ఆస్తులన్నీ, మా తాత గారు జేరిపేటి నర్సింహ గారి నుండి వచ్చాయి అన్న విషయం అందరికీ తెలిసిందే.

మా చిన్నమ్మ గారికి నిజంగా, మా నాన్న గారిపై అంత కంట్రోల్ ఉంటే, డాక్టర్ విజయ గారే కాదు, కవిత మరియు సత్తిబాబు కూడా మా చిన్నమ్మ టార్చర్ నుండి తప్పించుకునే వాళ్ళు కాదు.

డాక్టర్ విజయ గారికే, ఎవ్వరికీ తెలియకుండా, ఇంత చేస్తున్న, మా నాన్న గారిని, ఏమీ చేయలేకపోయిన మా చిన్నమ్మ గారు, మా నాన్న గారు, నాకు, రహస్యంగా ఎంత

చేసినా మాత్రం, ఏం చేయగలరు?

ఇలాంటి మా నాన్న గారి నుండి తన సొంత పిల్లలకు చేయించుకోవడమే, మా చిన్నమ్మ కు ఇంత కష్టమయినప్పుడు, నాకు ఏం చేయకూడదు అని, మా నాన్న గారిని కంట్రోల్ చేయగల సీను ఉందంటారా?

కొన్ని పరిస్థితుల్లో, నా చిన్నమ్మ నన్ను భాధ పెట్టినా పెట్టిండొచ్చు! కాని, ఇలాంటివన్నీ, నన్ను మా నాన్న గారి ఇంటికి రాకుండా, పొమ్మనకుండా పొగపెట్టే విధానం లో హెల్ప్ అయితాయని, ఆపకుండా ప్రోత్సహించిన, మా నాన్న, అన్న దమ్ములే, నా దృష్టిలో దోషులు. మా చిన్నమ్మ కాదు.

ఇక మా అమ్మ ఎలా చనిపోయిందో ఇంకొంచెం తెలుసుకుందాం!

మా అమ్మ గారి చుట్టాలకు, అత్తా కోడళ్ళ గొడవలలో భాగంగా, నా నానమ్మ టార్చర్ పెట్టడం వల్లే, మా అమ్మ చనిపోయిందని, మా నాన గారు ప్రచారం చేస్తున్నారు. అదంతా, సంఘానికి అతికే ప్రచారం కాబట్టి మా నాన అలా చేస్తున్నాడు. మా నానమ్మ గారి నోరు పెద్దదే కాని, కొడలిని చంపేంత దుర్మార్గురాలయితే కాదు. అదే నిజమయితే, మా నానమ్మ గారి మిగతా కోడళ్ళు ఎలా బ్రతికి పోయారు?

మా నాన్న గారి కంట్రోల్లో ఉన్న సమాజానికి, మా అమ్మ ఎలా చనిపోయిందో అని, ఆయన ఎన్ని కారణాలు చెప్పినా, నా కళ్ళ ముందే, ఆమె ఎలా చనిపోయింది అనేది, నాకు ఇంకా గుర్తుంది. మా అమ్మ చనిపోయే సమయానికి నా వయసు మూడు సంవత్సరాలు కాబట్టి, నాకు గుర్తుంది.

ఇంటి లోపట, నీకు తల్లి లేదు, నీ ఖర్క ఇంతే కాబట్టి జరగవు అని టార్చర్ పెట్టారు. బయట మాత్రం, తల్లి లేని పిల్ల కాబట్టి నాకే, అందరికంటే ఎక్కువ చేస్తున్నట్టు నమ్మించారు.

ఈ నమ్మించడం లో, తన చుట్టాలనే కాదు, మా అమ్మ చుట్టాలను (కొల్లూరు మరియు తెల్లపూర్) కూడా మా నాన వాడుకున్నారు. కులమే కాదు, తన చుట్టూ ఉన్న సమాజం లో కూడా ఆయన పెద్ద మనిషి కాబట్టి ఈ పనిని తేలికగా చేయ గలిగారు.

అంతటితో వదలేదు మా నాన్న. తన బంధువుల సాయంతో, నాకు ఏ లోటు లేదని నమ్మించి పెళ్ళి కూడా చేశారు. అలాగే, నేనుకూడా మా నాన్నను నమ్మి పెళ్ళి చేసుకున్నాను. పెళ్ళిలో కన్యాదానం మొదలు, శోభనం, సీమంతం, డెలివరీలు, పురుళ్ళు అన్ని విషయాల్లో మా నాన్న డబల్ గేమ్స్ ఆడి, నాకు మా అత్తమామలకు మధ్యలో చాలా లొల్లి పెట్టారు. ఇవన్నీ తెలియడానికి నాకు 15 సంవత్సరాలు పట్టింది.

ఇవన్నీ తెలుసుకునే లోపే, నేను, అందరికీ దూరం అయిపోయాను. కడప నుండి వచ్చిన నా భర్త, అత్త మామలకు, మా నాన గారు, నన్ను వదిలించుకోడానికే ఇలా డబల్ గేమ్స్ ఆడుతున్నాడని ఎలా చెప్పాలి?

మా నాన గారు,

40 ఏళ్ళ నుండి, తల్లిలేని ఆడపిల్లకు, ఏమీ చేయకుండా, ఎక్కడ అనుమానం రాకుం

డా, పెళ్లి చేసి ఎలా వదిలించుకోవాలో ప్లాన్ చేసారు. పెళ్లి తర్వాత, ఒక పదేళ్ల కింద, నేను ఏంటి, ఇలా అన్యాయం చేస్తున్నారు అని అడిగితే, ప్లాన్ ప్రకారం మొత్తం నా భర్త మీదకు తోసారు.

అప్పటికే, నాకు చెప్పుకోడానికి, ఎవరినీ లేకుండా చేయడం వల్ల ఎవరికీ చెప్పుకోలేక పోయాను.

ఈ కష్టాలు, ఇలాగే ముదిరి, 2013లో, మా నాన అన్న జైపాల్ పెదనాన గారితో, నన్ను ఇంకొకసారి మా నాన ఇంటి వైపు రావద్దని కూడా చెప్పించారు. మా పెదనాన, నన్ను కాపాడాల్సిన ఒకే ఒక పెద్ద దిక్కు కూడా, ఇలా చేస్తే, ఎవరికి చెప్పుకోవాలి?

అప్పుడు, 2013ల నేను సిటీ ని వదిలేసి, లింగంపల్లి కి వచ్చేసాను. అక్కడికి వచ్చిన తరువాత, నేను బయట మనుషులకు విషయాలు చెప్పడం మొదలు పెట్టాను. అప్పుడు తెలిసింది, మా నాన, మా గురించి ఎలాంటి విష ప్రచారాలు చేస్తున్నారో అని.

నాకు SR నగర్ లో ఒక ఇల్లు (326 స్కెవర్ యార్స్ లో కట్టిన ఇల్లు) ఇచ్చారు. గిప్పు డీ డు చేసిన తరువాత, రెంటు డబ్బులు మా నాన గారే తీసుకునేవారు. ఈ విషయం బయటకు చెప్పే, అందరూ రివర్స్ లో మా నాన గారు చేస్తున్న ప్రచారాలు, నాకు చెప్పారు.

మా నాన గారే, మాకు అన్నీ ఇస్తుంటే, మేము ఏ పనీ చేయకుండా, కూర్చుని తింటున్నట్లు, ఇక్కడే కాదు, మొత్తం రెండు రాష్ట్రాల్లో ప్రచారం చేస్తున్నట్లు తెలిసింది. పైగా, నాకు లక్షలు పోసి మెడిసిన్ చదివించి పెద్ద ఫావర్ చేసినట్లు చెప్పుకుంటున్నారు అని తెలిసింది.

అయినా, ఇక్కడ ఎంతమందికి తెలుసు, నేను మెడిసిన్ ఆప్షన్ లేక జాయిన్ అయ్యానని. నాకు మెడిసిన్ చేసే, ఆలోచన, ఆరోగ్యం మరియు సపోర్ట్ లేవు. కానీ కన్న తండ్రి, దూరంగా తుంకూర్ కు వెళ్లి మెడిసిన్ చేస్తావా, లేక పెళ్లి చేసుకుంటావా అంటే ఏం చేయాలి. మధ్యలో కూడా చాలా సార్లు, ఆపేసి వచ్చేయాలని ప్రయత్నించాను. కానీ కుదరలేదు. ఆ 6 సంవత్సరాలు, నేను నరకం చూసాను. ఇప్పటికీ, నేను కష్ట పడి పాసైనా సరే, కోర్స్ కంప్లీషన్ సర్టిఫికేట్స్ కూడా నాకు రాలేదని ఎంతమందికి తెలుసు? ఒక ప్రైవేట్ కాలేజీలో, నాకు థియేటర్లు ఉన్నాయని డప్పు కొట్టింది మా నాన అయితే, పెళ్లి తరువాత, నా భర్త అంత డబ్బుచ్చి, కంప్లీషన్ సర్టిఫికేట్స్ ఎలా తెస్తాడు?

కొంతమంది, తెలియక, నేను ప్రాక్టీస్ ఎందుకు చేయలేదు అని కూడా అడుగుతున్నారు. తల్లిగారియింట్లో సపోర్టు, పనివాళ్ళు, నా సొంత అన్నదమ్ముల సపోర్ట్ ఉన్నా, నా చెల్లెళ్లు కూడా డెంటల్ మరియు మెడిసిన్లు చేశారు. ఈ చెల్లెళ్లు ఎవ్వరూ ఇప్పుడు ప్రాక్టీసు చేయలేదు. అయితే, ఏ సపోర్ట్ లేక, ఇన్ని టార్చర్ లు పడుతున్న నేను, ప్రాక్టీస్ ఎలా చేయగలననుకున్నారు?

పోమ్మనకుండా పొగ పెట్టినట్లు, మా నాన ఇంటికి పోయినప్పుడంతా, అవమానించే వాళ్ళు. అవమానం అనడం కంటే, ఎవరు నన్ను మా అమ్మను ఏమన్నా, మా నాన గారు, సత్తి బాబు నన్ను సపోర్ట్ చేయకపోవడం ఎక్కువ భాదించేది. ఈ తంతులన్నీ కూడా, తన్నీరు ఆంజనేయులు (జూపిటర్ స్కూల్ అమీర్పేట్) గారు ఒక సారి ప్రత్యక్షం గా చూడడం కూడా జరిగింది. ఆ తరువాత, నా పెదనాన జైపాల్ గారు కూడా నన్ను మా నాన ఇంటికి పోవద్దు అన్నాక మా నాన ఇంటికే పోవడం పూర్తిగా మానేసాను.

అయితే, బయట ప్రచారం మాత్రం, నా భర్తే, నన్ను మా నాన దగ్గరికి పోనీయకుండా ఆస్తుల కోసం ఇలా చేస్తున్నాడని చెప్పున్నట్లు తెలిసింది.

ఇవన్నీ తెలిసాక, బాధతో, నాకు ఇచ్చిన ఇంటి, గిఫ్ట్ డీడ్ (326 స్కేవర్ యార్డ్స్ లో కట్టిన ఇల్లు) పేపర్లు కూడా మా నానకు ఇచ్చేసాను.

అలాగే, నా మీద దయతలచి, నా పెండ్లి లో, మా నాన కు బదులు కన్యాదానం చేసి, నన్ను మా నాన ఇంటికి పోవద్దు అని కఠినంగా చెప్పినందుకు, మా పెదనాన జైపాల్ గారి రుణం ఉంచుకోకుండా, నాకు ఇచ్చిన తెల్లాపూర్ స్థలం (500 స్కేవర్ యార్డ్స్) కు సంబంధించిన గిఫ్ట్ డీడ్ ను, పెదనానకు ఇచ్చేసాను.

ఇలా, మా నాన పెదనాన కలసి నాకు చాలా అన్యాయం చేసారు.

ఆ లైమ్ లోనే, ఎక్కడికైనా దూరం గా వెళ్లి పోదాం అని కూడా అనుకున్నాం. నా భర్త కన్నలైన్నీ, పిల్లల చదువులు, నన్ను హైదరాబాద్ నుండి దూరంగా వెళ్లనీయకుండా చేశాయి. ఈ పరిస్థితుల్లో, కడపకు వెళితే, ఇంకా పెద్ద ప్రాబ్లమ్ అయ్యుండేది. నా అన్నదమ్ములయితే, నన్ను ఏకంగా, ఎమోషనల్ బ్లాక్ మెయిల్ కూడా చేశారు. గతంలో, మా నాన గారికి స్టెంట్ వేసినప్పుడు తీసిన ఫోటోలు పెట్టి, నా వల్లే, నాన్న గారి ఆరోగ్యం చెడిపోయిందని, ఏదయినా జరగరానిది జరిగితే, నన్ను నా ఫ్యామిలీ ని వదిలిపెట్టమని భయపెట్టారు. ఆ మెసేజ్లు, ఫోటోలు నా దగ్గర ఉన్నాయి. ఇలా మా నాన్న గారికి, వయసు రీత్యా వచ్చే సమస్యలను కూడా నన్ను కంట్రోల్ చేయడానికి వాడుతుంటే కూడా నేను ఎవరికీ చెప్పకోకపోతే ఎలా?

ఇదే నాన మరియు అన్న దమ్ములు, నా ఆరోగ్యం చెడిపోయినప్పుడు ఎలాంటి సహాయం చేయకుండా, నా భర్తే, నన్ను అనారోగ్యం పాలు చేసాడు అని ప్రచారం చేయడం కూడా నిజం. ఇలాంటి ప్రచారాలు విన్నప్పుడు నాకు చాలా భాధ కలిగింది.

ఇదంతా చెప్పుకుంటూ పోతే, ఎన్ని దినాలయినా సరిపోదు. మీకు ఇంకా తెలుసుకోవాలంటే, నాకు ఫోన్ చెయ్యండి. కింద నా నంబర్ ఇస్తున్నాను.

ఇప్పుడు, నేను అనుకున్న రెండు ఆప్షన్స్ ని రాస్తున్నాను. దయచేసి చదవండి.

ఆప్షన్ 1 (డబ్బు భాష)

నేను పైన రాసిన బాధలు ఎవరికీ తెలియదు. మా నాన్న మాత్రం, ఆడ పిల్ల తండ్రిగా , 40 సంవత్సరాలుగా, సమాజం లో అతికే మాటలు చెప్పన్నాడు

"మన కులం లో నా కూతురికి ఇచ్చినంత ఆస్తి ఎవరు ఇస్తున్నారు? కులం లో ఎవరె వరికో సాయం చేస్తుంటాను, నా కూతురికి ఎంత చేసుంటాను? పైగా తల్లి లేని కూతు రు అని ఎక్కువ చేసాను. బాగా చదివించి, మంచి భర్తను తెచ్చాను. ఇంతకంటే ఏ తండ్రి చేస్తాడు? ఎంత ఇస్తున్నా, ఇంకా కావాలని మొండిచేస్తుంది"

సమాజంలో ఇలాంటి అతికే మాటలు ప్రచారం చేస్తున్నప్పుడు, నాకు చేసిన అన్యాయం గురించి మాట్లాడడం ఆయనకు ఇష్టం లేనప్పుడు, తప్పని పరిస్థితుల్లో ఈ క్రిం ది 8 విషయాలు అడుగుతున్నాను. అంతే కాని, ఇవన్నీ ఆయన ఇవ్వాలని కాదు, నే ను తీసుకోవాలని, అంతకంటే కాదు!

40 సంవత్సరాలుగా, తల్లి లేని ఆడపిల్లకు అన్యాయం చేస్తున్నారు అని నేను చెప్పం టే, సమాజం లో ఎవ్వరూ వినలేదు. అదే సమాజం లోని మనుషులు, మా నాన గారు, నా పైన లేని ప్రేమను డబ్బు భాష లో చెప్పంటే, అందరూ, చాలా ఆసక్తిగా వింటు న్నారు! అందుకే, నేను కూడా, నా అన్యాయాన్ని, అందరికీ నచ్చిన డబ్బు భాషలో కింద రాసాను.

నాకు మిగతా ఆడ పిల్లలతో సమానంగా నాకు, ఏ పనీ జరగడం లేదు అని అడిగితే, మా నాన తో సహా అందరూ, తల్లి లేకపోవడం వల్లే అని అంటున్నారు! ఇప్పుడు ఇం తదూరం వచ్చాక, నేను ఆస్తులు వద్దు అన్న తరువాత, మిగతా ఆడ పిల్లలతో సమా నం గా రేపటి నుండి చేస్తాం అంటే, ఎలా నమ్మాలి?

ఇవి చదవడం ఇష్టం లేని వాళ్ళు, నేరుగా, ఆప్షన్ 2 కు వెళ్లడం బెటర్. అక్కడ నేను ఏ మీ తీసుకోకుండా కూడా సంతకాలు పెడతానని క్లియర్ గా రాసాను.

1) చంద్రకళ 70mm మూసాపేట్ నాకు ఇవ్వాలి

ఎందుకంటే, నేను పెద్ద కూతుర్ని తెలిసికూడా, 1990 లో, నాకంటే చిన్నదైన లక్ష్మీకళ పేరుతో మొదటి థియేటర్ కట్టారు. తరువాత 1 993 లో ఇంకా చిన్నదయిన శశికళ పేరుతో థియేటర్ కట్టారు. నేను తీవ్రంగా పోరాడి తే,

16 సంవత్సరాల తరువాత చంద్రకళ థియేటర్ కట్టారు. నా తోబుట్టువులు, తండ్రి, బంధువులు ఎవ్వరూ ఈ అన్యాయాన్ని ప్రశ్నించలేదు. ఇలా, కుటుంబం మొత్తం క లిసి, నా కాన్సిడెన్స్ చంపేశారు. కాబట్టి, చంద్రకళ థియేటర్ నాకే కావాలి. తల్లి లేని ఆడపిల్లను కాబట్టి, సమాజం లో ఎవ్వరు అడగరు అనే ధీమాతోనే ఇలా చేశారు కాబ ట్టి, నేను అడగడం తప్ప కాదు అనుకుంటున్నాను.

2) మా అమ్మ పుట్టిన కొల్లూరు లో నాకు 20 ఎకరాలు వ్యవసాయ భూమి కావాలి

ఎప్పుడో రింగ్ రోడ్డు రాకముందు 2000 సంవత్సరం నుండి, ఇప్పటి వరకు, కొల్లూరు లో నాకు 20 ఎకరాల వ్యవసాయ క్షేత్రానికి, భూమిని మా అమ్మ జ్ఞాపకం గా ఇస్తానని చెప్పి, నాకు గిఫ్ట్ డీడ్ చేసిన నా ఇంటి రెంట్ డబ్బులు మొత్తం, మా నాన గారు తీసుకున్నారు.

నాననే కదా అని నమ్మి, నేను తినకుండా దాచుకున్న డబ్బులిస్తే, నన్ను మోసం చేసాడు కాబట్టి, నాకు కొల్లూరులో ఇవ్వాలిన్న 20 ఎకరాలు ఇవ్వాలి.

3) ఒక కొత్త త్రిబుల్ బెడ్ రూమ్ ఫ్లాట్ నాకు ఇవ్వాలి

1997 లో, సత్తి కి (మా అన్న), ఒక బిల్లరు కంకర పైసలు ఇవ్వక పోతే, లొల్లిలో ఉండే ఒక డబల్ బెడ్రూమ్ ఫ్లాటు, మా నాన్న గారు నాకు అంటగట్టారు. దాని రెంట్లు కూడా తీసుకుని, పాడైన తరువాత రిపేర్లు నన్ను చేసుకోమన్నారు. ఈ ఫ్లాట్ వల్ల, నేను చాలా మానసిక క్షోభ అనుభవించాను కాబట్టి, నాకు, లొల్లి లేని, కొత్త త్రిబుల్ బెడ్రూమ్ ఫ్లాట్ కావాలి.

4) మా అమ్మ పేరున, లక్ష్మీ దేవి నిలయం అన్న పేరుతో, ఒక విల్లా (కొల్లూరు/తెల్లపూర్ విల్లా జోన్) కావాలి

మా చిన్నమ్మ పేరుతో లలిత నిలయం ఉంది కానీ మా అమ్మ పేరుతో లక్ష్మీ నిలయం లేదు. అమ్మ లేకపోవడం వల్ల అన్యాయం అయిన ఆడపిల్లను కాబట్టి, మా అమ్మ తిరిగిన ఊర్లు కొల్లూరు/తెల్లపూర్ విల్లా జోన్లో ఒక కొత్త విల్లా కొని, దానికి లక్ష్మీ నిలయం అని పేరు పెట్టి నాకు ఇవ్వాలి.

5) మా అమ్మకు రావలసిన బంగారం నాకే రావాలి

మా అమ్మ బంగారం, నా జన్మ హక్కు. మా అమ్మకు ఒక్కగానొక్క కూతుర్ని. మా అమ్మ లేకపోవడం తో అన్ని రకాల భాధలు పడ్డాను. కాబట్టి, మా నాన రెండో భార్య కోసం చేయించినంత బంగారం, మా అమ్మ కు కూడా చేయించి నాకు ఇవ్వాలి.

6) మా అమ్మకు పుట్టింటి నుంచి రావలసిన ఆస్తి ఇప్పించాలి

మేనమామలు, పెద్దమ్మలు నాకు జరిగిన అన్యాయం ప్రశ్నించకుండా, మా నాన్న కింద చేరి, చివరికి వాళ్ళ పెండ్లి పత్రికల్లో కూడా మా నాన్న, పెదనాన పేర్లు వేసి, లోకానికి నాకు జరిగిన అన్యాయాన్ని తెలియకుండా మూసిపెట్టారు.

మా నాన, నా పెళ్లి లో కన్యాదానం చేయకుండా ఆడిన పెద్ద డ్రామా లో నా మేనమామ, పెద్దమ్మలే పెద్ద పాత్ర పోషించారు.

మా అమ్మ చుట్టాల అమాయకత్వాన్ని, అవసరాలిన్ని, మా నాన్న గారు, తెలివిగా వాడుకుని, మా అమ్మ గారే, మా నాన్న గారి నడుములు పడేశారు అని స్క్రిప్ట్ వేశారు. దీనికి విరుగుడు కూడా, నా మేనమామ మల్ట్రేష్ గారితో చేయించారు. అసలు హాస్పిటల్ ఖర్చు లేకుండా, ఇంట్లోనే, నా మేనమామ గడ్డపార తిప్పితే, ఈ నడుం నొప్పి తగ్గిపోయిందని అందరినీ నమ్మించారు. ఈ ట్రీటుంట్ డ్రామా కూడా, తన్నీరు ఆంజనేయులు (జూపిటర్ స్కూల్ అమీర్పేట్) గారి సమక్షంలో జరిగింది.

తరువాత, లలితమ్మ గారి పిల్లలు, లక్ష్మీకళ, శశికళ పెళ్లిళ్లలో మా నాన కన్యాదానం చేస్తుంటే కూడా వీళ్ళు ప్రశ్నించలేదు, కాబట్టి మా అమ్మ కు రావలసిన పుట్టింటి ఆస్తి పంచాయతీ పెట్టయినసరే నాకు ఇప్పించాలి. ఎలాగూ, మా నాన, మా కొల్లూరు తాత భూమి వివాదాల్లో తలదూర్చి అందరినీ కంట్రోల్ చేస్తున్నాడు కాబట్టి, ఇది పెద్ద కష్టమేమీ కాదు. ఈ విషయం, నాకు తెలీకుండా జాగ్రత్త పడ్డాడు కాబట్టే, నేను కొల్లూరు లో 2012-13 వరకు అడుగు పెట్టలేక పోయాను.

మీకు ఇంకో సర్రైజ్!

మా అమ్మ చనిపోయిన రోజు మా నాన గారికి, పెద నాన, మా అమ్మ చుట్టాలకు, ఎవ్వరికీ గుర్తు లేదు. ఆమెకు సమాధి కట్టడానికి కూడా 25 సంవత్సరాలు పట్టింది. అది కూడా నేను పోరాడిన తరువాతే కట్టారు. మా అమ్మ ఫోటోలు అన్నీ మాయం! చివరికి, 2012 లో, మా అమ్మ చనిపోయిన రోజు, సెప్టెంబర్ 21 అని చెప్పారు. అప్పుడు, మొదటి దినాలు కొల్లూరు లో చేస్తానంటే, మా నాన, పెదనాన, అన్న సత్తి, తమ్ముడు రవి, కొల్లూరు లో మాత్రం చెయ్యొద్దు అని చాలా చెప్పారు

నేను కొల్లూరు లో, ఎన్నో ప్రతికూల పరిస్థితుల్లో, మా అమ్మ పేరు మీద చేస్తున్న సహాయ కార్యక్రమంలో మాట్లడిన youtube లింక్ కింద ఇస్తున్నాను.

<https://www.youtube.com/watch?v=JPEHfYIkIZE>

ఎవరికైనా చూడాలనిపిస్తే చూడండి. ఈ విషయం లో, మా సొంత పెద్దమ్మ కొడుకు, మా తెల్లపూర్ నర్సింహ అన్న (వీడియో లో నన్ను ఇంట్రోడ్యూస్ చేసిన వ్యక్తి) చేసిన సహాయాన్నీ, నేను ఎప్పటికీ మరచి పోలేను.

అయితే, మా అమ్మ ఆస్తిని, నా కోసం కాకుండా, కేవలం మా అమ్మ పేరు మీద నేను కొల్లూరు లో చేసే సేవా కార్యక్రమాలకు మాత్రమే వాడతానని నేను విజ్ఞప్తి చేస్తున్నాను.

7) సత్యనారాయణ రాజు, కనీసం ఇప్పటినుం డైనా నాకు అన్న కావాలంటే ఏం చేయాలి?

నా అన్న, బయట కోపం వస్తే సొంత చెల్లిని కొడతాడు, ఆకలేస్తే చెల్లి అన్నం పెట్టాలి . కానీ, ఏదైనా చేయాలన్నై, లక్ష్మీకళ, శశికళలకే చేస్తున్నాడు. ఇంట్లోనేమో, సచ్చిందాన్ని (వాడికి కూడా జన్మనిచ్చింది మా అమ్మ), అమ్మా అని పిలుస్తావా అంటాడు. కొల్లూరు లో, మాత్రం, మా అమ్మమ్మ ఊరు అని గొప్పగా చెప్పుకుంటూ, భూములు కొంటాడు. సత్తిని అన్నా అని పిలిచి 16 సంవత్సరాలు అయ్యిందంటే అర్థం చేసోండీ! నన్ను ఎంత బాధ పెట్టాడో అని. ఎంత దారుణం అంటే, ఇవన్నీ ఉమ్మడి కుటుంబం లో ఉన్న మా బంధువులు ఎవ్వరు కూడా ప్రశ్నించలేదు!

ఇవన్నీ బయటకు చెప్పన్నాను కాబట్టి, రేపటి నుండి సొంత చెల్లికి మాత్రమే చేస్తాడంట. అందరి ముందు క్షమించమని కూడా అడుగుతాడంట!

16 సంవత్సరాల క్రిందట, నేను, తొలిసారిగా, మా అన్నకు ఒక ప్రశ్న వేసాను "అన్నా! తల్లి లేని పిల్లను నాకు చేయాలింది పోయి, తల్లి ఉన్న పిల్లలకు ఎందుకు చేస్తున్నావు?" అని

దానికి, మా అన్న కటువుగా నాకిచ్చిన సమాధానం "నీకు తల్లి లేదు, నీ ఖర్మ ఇంతే! నిన్ను ఎవరు బండ బూతులు తిట్టినా నువ్వు పడాలి. నేను మాత్రం వాళ్ళకే చేస్తాను ". అప్పుడే, అన్న మీద నాకు మనసు విరిగిపోయింది!

ఈ అన్నకు ఏ చెల్లి మీదా ప్రేమలేదు!

అయితే, సొంత చెల్లిని బాగా చూసుకుంటే, మెచ్చుకునే వాళ్ళు, ఆస్తులు ఇచ్చే వాళ్ళు ఎవ్వరూ లేరు కాబట్టి, వారి మెప్పుకోసం, అవసరం లేకపోయినా, నన్ను హింసించాడు. ఇవన్నీ, కేవలం ఆస్తుల కోసం చేస్తున్నట్లు తెలుస్తున్నప్పుడు, ఒక సారీ తో తీరిపోతుందా నా ప్రాబ్లెమ్?

నా కళ్ళ ముందే సొంత అన్న, సవతి తల్లి బిడ్డల చుట్టూ తిరుగుతూ, వాళ్ళకు పనులు చేస్తుంటే, నేను ఎన్నిరకాలుగా చెప్పినా నీకు అర్థం కాలేదు. కాబట్టి, నీ డబ్బు భాషలో చెప్తా విను! ఓ అన్నా, గత 30 సంవత్సరాలుగా, తల్లి లేని చంద్రకళ కు చేయవలసిన సేవలు, తల్లి ఉన్న లక్ష్మీకళ, శశికళ కు చేసినందుకు, నీకు 15 కోట్లు ఇవ్వమని చెప్పన్నా! ఎన్ని కోట్లు ఇచ్చినా, ఆడ పిల్లకు చేసిన అన్యాయం తీరదు! అయితే, డబ్బు భాష మాత్రమే తెలిసిన మా అన్నకు ఇలా తప్ప, ఎలా చెప్పాలి?

15 కోట్లు నా పేద అన్న ఎక్కడి నుండి తెస్తాడనుకుంటున్నారా?

కింద, ఫేస్బుక్ లో, వడ్డెర చైతన్య వేదిక లో, కో కన్వీనర్, పల్లపు రవికిశోర్ గారు పెట్టిన వీడియో చూడండి!

<https://www.facebook.com/ravikishorepallapu/videos/925473367593705/>

కోటిశ్యరులయ్యుండి, కులానికి ఏమీ చేయవలసిన అవసరం లేకపోయినా, కులం కోసం కోట్లు పోగొట్టు కోవడానికి సిద్ధం అంటున్నాడు. మరి బయట మాత్రం, చెల్లి అంటే ఎంతో ప్రేమ ఉందని ప్రచారాలు చేస్తున్నప్పుడు, ఆ మాత్రం ఇవ్వక పోతే ఎలా? గమనిక: ఇదే వీడియోని, కట్ చేసి కింద పేస్ట్ చేసాను.

8) రవీందర్ రాజు నాకు కనీసం ఇప్పటినుండైనా తమ్ముడు కావాలంటే ఏం చేయాలి ?

చాలా మందికి, రవీందర్ రాజు(రవి) మా అమ్మకు పుట్టిన నా సొంత తమ్ముడని కూడా తెలియదు.

మా అమ్మ చనిపోయినప్పుడు, రవి, నెలల పిల్లాడు. అప్పటికి, మా పెదనాన జైపాల్ గారికి సంతానం లేకపోవడం తో రవిని దత్తత తీసుకున్నారు, అని చెప్పారు.

1975 మొదలు,

2012 సెప్టెంబర్ వరకు వీడు, మా పెదనాన జైపాల్, శారదమ్మ దగ్గరే ఉన్నాడు.

2012 లో మాత్రం, కన్న తండ్రి, మా నాన రాములు గారి దగ్గరికి వచ్చేశాడు.

2013 లో పూర్తిగా అర్థమయింది నాకు: దత్తత కాదు, పాడు కాదు అని. ఇదంతా మా నానకు పెదనానకు మధ్య ఉన్న ఒప్పందం ప్రకారం మాత్రమే జరిగిందని.

1975 లో, జైపాల్ పెదనాన గారికి పిల్లల్లేరు (జైపాల్ గారికి తొలి సంతానం 1979 లో కలిగింది). మా నాన గారికి, మొదటి భార్య పోయిన కొన్ని నెలల్లోనే కొత్త భార్య వచ్చింది. నేను, మరియు సత్తి, పెద్దగానే ఉన్నాం కాబట్టి, ఉమ్మడి కుటుంబం లో ఎలాగోలా గ బతికేస్తాం కాబట్టి మమ్మల్ని వదిలేశారు. రవి మాత్రం నెలల పిల్లాడు. రవిని కొత్త పెళ్లికూతురు (మా నాన రెండో భార్య) ఎందుకు చూసుకుంటుంది? కాబట్టే, రవిని, ఎలా పెంచాలో, మా నాన, పెదనానలు కలసి డిసైడ్ చేసుకున్నారు. అలా ఆలోచించి, రవి పెంపకం కూడా, మా నాన, పెదనానలకు మాత్రమే ఉపయోగపడేట్లు ప్లాన్ చేసుకున్నారు.

మీరు గమనిస్తే, 2012 వరకు, రవి, జైపాల్ పెదనాన పిల్లలకు మాత్రమే అఫీషియల్ గా సేవలు చేసాడు.

2012 కు, జైపాల్ పెదనాన గారి ఇద్దరు కూతుర్లు కూడ ఇద్దరు పిల్లల తల్లులైన తరువాతే, రవి, తన అసలైన తండ్రి, మా నాన్న దగ్గరకు చేరాడు.

సత్తి అన్న, కనీసం, తన మనసులో మాట చెప్పి 16 సంవత్సరాల క్రితమే నా దగ్గర నిష్ఠారం అయ్యాడు మరియు దూరమున్నాడు.

రవిది మాత్రం అంతా అఫీషియల్. సంవత్సరానికి, ఓ రెండు సార్లు, రాఖీ, దసరాకు కనిపించి తెలివిగా నా సింపతీ కొట్టేశాడు.

"అక్కా, నన్ను పెదనాన కు ఇచ్చేయడం వల్ల నీకు చేయలేక పోతున్నా! నిజానికి ను

వ్వంటేనే నాకు ఎక్కువ ఇష్టం" అని 2013 వరకు మానేజ్ చేసాడు.

(2012 లో, రవి, కన్న తండ్రి మా నాన్న దగ్గరికి వచ్చినప్పుడు, మా నాన, రవి చేత ఎంత డ్రామా పండించాడో చెప్పటానికి ఎన్ని పేజీలైనా చాలవు! ఎవరికైనా తెలుసుకోవాలనుంటే, నాకు కాల్ చెయ్యండి)

రవిని ఇష్టం వచ్చినట్టు, ఇచ్చేసుకుని మళ్ళీ తీసేసుకుంటే, వాడికి ఒక్క తల్లి లేని అక్క బాధ్యత మీద ప్రభావం పడుతుందని, ఆ రోజూ ఎవ్వరూ అడగలేదు, ఈ రోజూ కూడా ఎవ్వరూ అడగడంలేదు!

ఈ ప్రశ్నలు 2012 లో, అడిగిన నా ఒక్క దానికీ, ఒప్పందం లో ఉన్న సమాధానాలే ఇచ్చారు. జైపాల్ పెదనాన గారింట్లో నేమో, రవి మాకు ఏం చేయలేదు, మేమే, వాడి అమ్మ చనిపోతే, పెంచి పెద్ద చేసాం అన్నారు. ఇదే మాట మా నానను అడిగితే, "రవి మీ పెదనాన దత్త పుత్రుడు, ఎప్పటికైనా శ్రీదేవి, శ్రీలత లే రవి చెల్లెళ్ళు, ఎప్పటికీ వాళ్ళకే చేస్తాడు" అన్నాడు. అందరి సమాధానాలు కరణ్ణే! నా ప్రశ్న తప్పని తేల్చి పారేశారు.

రవి ని మా అమ్మ కన్నది నా కోసం! శ్రీదేవి, శ్రీలత లకు సేవలు చేయడం కోసం కాదు. పైగా, శ్రీదేవి, శ్రీలత లకు సేవ చేయడానికి ఇద్దరు సొంత తమ్ముళ్ళు కూడా ఉన్నారు. ఇలాంటప్పుడు, నాకు అన్యాయం చేస్తూ, రవి ని ఇవ్వడానికి మా నాన్న ఎవరు; తీసుకోవడానికి మా పెదనాన ఎవరు?

ఇందు గలడు, అందులేడు అన్నట్టు, నాకు ఊహ తెలిసిన దగ్గర్నుండీ, 2013 వరకు, నా జీవితం లోని అన్ని ఘట్టాల్లో, రవి, చేసిన డామేజ్, ఇంతా అంతా కాదు!

సత్తి అన్న, కొంచెం బెటర్! అలా అనడం, తప్పైనా, తనకున్నది ఒకే అమ్మ, ఆమె లలితమ్మ అంటాడు.

రవి, అవసరాన్ని బట్టి, అమ్మను కూడా మార్చేస్తాడు. జైపాల్ పెదనాన గారింట్లో, శారదమ్మ, మా నాన ఇంట్లో లలితమ్మ, నాతో కనెక్ట్ కావాలంటే లక్ష్మీ అమ్మ. వీణ్ణి నమ్మి నేను, అన్ని రకాలుగా మోసపోయాను.

రవి,

2013, నుండీ, నాకు దూరంగా ఉన్నాడని, ఊపిరి పీల్చు కుంటున్నాను. వీడి డ్రామాలు, ఇప్పటికీ అర్థం కానివి కూడా చాలా వున్నాయి. వీడు చేసిన డ్రామాలు తలుచుకుంటేనే, నాకు వణుకొస్తుంది!

ఒక ముక్కలో చెప్పాలంటే, వీడు చేసిన పనులకు, వీడికి జరిమానా వేసేంత సీన్ కూడా నాకు లేదు.

కానీ, మా అమ్మకే పుట్టాడు కాబట్టి, ఎంత కాదన్నా తమ్ముడవుతాడు కాబట్టి, వీణ్ణి కూడా, వాళ్ళ అన్న లా గే, డబ్బు భాషలో,

15 కోట్లు ఇచ్చి తమ్ముడు అయిపో అంటున్నాను.

నా తోబుట్టువులిద్దరూ కూడా, మా నాన స్క్రిప్టు ప్రకారం నడుచుకున్నా, రవి మాత్రం, నన్ను భాధ పెట్టడం లో జీవించేశాడు.

తెలివితేటల్లో మాత్రం మా నాన కు సాటి ఒక్క రవి మాత్రమే!
ఇంత జరుగుతున్నా, ఇప్పటికీ, తెల్లపూర్లో, మా అమ్మ చుట్టాల దగ్గరికెళ్లి, నాకు అక్క
అంటే చాలా ఇష్టం, నన్ను జైపాల్ పెదనాన గారికి ఇచ్చేశారు కాబట్టి ఆమెకు చేయ
లేక పోయాను అని చెప్పంటాడు.

ఇలాంటిది గురించి, నేను ఏం రాయగలను?

ఇంతటితో, ఆప్షన్ 1 లో భాగంగా, నేను అడిగిన 8 విషయాలు సమాప్తం.

ఇంత వరకు, నేను రాసిన డబ్బు భాషను చదివినందుకు థాంక్స్.
ఇప్పుడు, నేను ఏమి తీసుకోకుండా, సంతకాలు పెట్టాలనుకుంటున్న ఆప్షన్ 2 ని కూ
డా చదవండి

ఆప్షన్ 2 (మీ సంతకాలు మీకు, నా భాధలు నాకు)

అన్ని రకాలుగా అన్యాయం అయిందాన్ని, నాకెందుకు ఆస్తులు? మీకు కావలిసింది
సంతకాలు మాత్రమే. సంతకాలు పెడతానని నేను చెప్పి ఇప్పటికే,
5 సంవత్సరాలు అయ్యింది.

అయితే, ఇలా బయటికి చెప్పకుండా, ఆస్తుల కోసమే, ఇదంతా చేస్తున్నానని, మీరు
ప్రచారాలు చేస్తున్నారు కాబట్టి, ఇది కూడా క్లియర్ గా చేసుకోక నాకు తప్పట్లేదు.

ఇలా చేయాలంటే కూడా, ఇప్పుడు రెండు సమస్యలున్నాయి. ఒకటి, మీరు ఇచ్చిన
గిఫ్ట్ డీడ్స్ మీకు వాపస్ గిఫ్ట్ డీడ్ చేయడం. రెండవది, నేను, పూర్తిగా అన్యాయం అ
యిపోవడం వల్లనే, ఆస్తులను తిరస్కరిస్తున్నాను అని రాయించుకోవడం.

1. అన్ని వదిలెయ్యాలంటే నాకు ఇచ్చిన గిఫ్ట్ డీడ్స్ రిటర్న్ చెయ్యడం కంపల్యరీ

నా పేరుపై గిఫ్ట్ డీడ్ చేసిన మొదటి డాక్యుమెంట్,
SR నగర్ (326 స్క్వేర్ యార్స్ లో కట్టిన ఇల్లు), ఇంటికి సంబంధించినది. ఈ డాక్యు
మెంట్, నాన దగ్గరే ఉంది. ఇంకో గిఫ్ట్ డీడ్, తెల్లపూర్ స్థలానికి (500 స్క్వేర్ యార్స్),
సంబంధించినది. ఈ గిఫ్ట్ డీడ్, పెదనాన గారి దగ్గర భద్రంగా ఉంది.

ఈ డాక్యుమెంట్స్ ఎక్కడ ఉన్నా, గిఫ్ట్ డీడ్ పేరు, నాదే ఉంది కాబట్టి, వాటిని రిటర్న్ గిఫ్ట్
డీడ్ చేస్తే తప్ప నేను ఆస్తులు అన్నీ తిరస్కరించినట్టు కాదు.

ఎలా చూసినా, ఈ రిటర్న్ గిఫ్ట్ కు కూడా, నాన మరియు పెదనానలే అర్హులు. పైగా,

ఇది వారి కష్టార్జితం అని కూడా అందరికీ తెలుసు.

అన్యాయం చేసిందానికి, మా నానకు, నా తమ్ముణ్ణి పెంచుకున్న పెద్ద మనిషిగా మరియు ఇంటి పెద్దగా, నాకు అన్యాయం చేసి, మా నానను సమర్థించి నందుకు, పెద నానకు, నేను ఈ గిఫ్ డీడ్స్ ను రిటర్న్ గిఫ్ డీడ్స్ చేస్తాను. వారు కాకపోతే, వారి కుటుంబ సభ్యులెవరికైనా, నేను ఇవ్వడానికి సిద్ధం.

ఇది జరగకుండా, నేను సంతకాలు పెట్టడం అంటే, ఆస్తులు వదిలేసినట్టు ఎలా అవుతుంది?



నా పెళ్ళిలో, పెద నాన గారు చేసిన కన్యాదానం



పెద నాన గారు కన్యాదానం చేసిన వెంటనే, నడుం నెప్పి డ్రామా ముగించి, మ్యారేజ్ హాల్ బయట, రిలీఫ్ గా, గెస్టులను రిసీవ్ చేసుకుంటున్న, మా నాన్న గారు (కుడి వైపు నుండి మొదటి వ్యక్తి)

నా పెళ్లిలో ఫ్లాన్ ప్రకారం, మా పెదనాన గారు కన్యాదానం చేస్తుంటే, మా నాన గారు, అప్పటిదాకా నడుము నెప్పి డ్రామా వేసి, కన్యాదానం అయిన వెంటనే మ్యారేజ్ హాల్ బయట ఉత్సాహంగా గెస్టులను రిసీవ్ చేసుకుంటున్న ఫోటోలు పైన పెడుతున్నాను.

ఇదే మా నాన గారు, లక్ష్మి కళ మరియు శశికళ పెళ్ళిల్లో సంతోషం గా కన్యాదానం చేసిన సంగతి అందరికీ తెలిసిందే!

ఇలాంటివి, నేను ప్రశ్నించకూడదు. ఈ మధ్య నేను ప్రశ్నించడం మొదలుపెట్టాక, మా నాన నాకు పిచ్చెక్కిందని కూడా చెప్పన్నారు. ఈ ఫోటోలు కూడా లేకపోతే, నాకు నిజంగా పిచ్చెక్కిందని కూడా ప్రూవ్ చెయ్యగలరు!

2. ఒక ఆడపిల్ల, తనకు జరిగిన సాంఘిక అన్యాయాన్ని ఎదిరించ లేక ఓడిపోయి, ఆ స్తులు వదిలేసిందని లిఖిత పూర్వకంగా తీసుకోవాలి!

ఇది చదువుతుంటే మీకు నవ్వు రావచ్చు!

ఆడపిల్లకు, కుటుంబ పరంగా, సమాజ పరంగా, అన్యాయం జరిగితే, ప్రశ్నించడానికి చట్టాలు లేనప్పుడు, ఇలాంటి బాండ్ పేపరు రాయించుకుని, నేను ఏమి చేయగలను అని?

అయితే, కుటుంబం మరియు కులం లో పెద్ద మనిషి, ఇంత అన్యాయం, ఒక తల్లి లేని పిల్లకు చేస్తే, ఎవ్వరూ ఏమీ చేయలేక పోవడం వల్లే, నా కథ ఇలా ముగిసిందని, గుర్తు చేసుకోవడానికి నాకు ఈ పేపర్ కావాలి. నాకు, కనీసం, ఈ పేపర్ త్రవ్వి అయినా ఇవ్వాలని, పెద్దలను అభ్యర్థిస్తున్నాను.

నాకు జరిగిన సాంఘిక అన్యాయాన్ని నేను ఒక బాండ్ పేపర్లో రాసుకుంటాను. దాని కింద, నాకు సాంఘిక జ్ఞానం లేక పోవడం వల్లే, తండ్రి ఎలాంటి వాడో తెలుసుకోలేక, దారుణంగా ఓడిపోయి, నేనె ఆస్తులు వదిలేసాను అని రాసుకుంటాను. ఇందులో ఎవరి బలవంతం లేదని కూడా రాస్తాను.

నా సంతకం తో బాటు, నా సాంఘిక అన్యాయానికి సంబంధించిన, మా నాన, పెదనాన, అన్న సత్తి, మరియు తమ్ముడు రవి సంతకాలు కావాలి.

గిఫ్ట్ డీడ్స్ రిటర్న్ చేసిన తర్వాత, ఈ బాండ్ పేపర్లో సంతకాలు అయిన తరువాత, నేను, ఆస్తులను వదిలేసుకుంటున్నట్లు, ఎక్కడ కావాలంటే అక్కడ సంతకం పెడతాను.

చంద్రకళ విన్నపం

ఒక తల్లి లేని ఆడపిల్లకు, ఎన్నిరకాలుగా అయినా అన్యాయం చేయగల సమర్థత, కులం పై పట్టున్న మీరు, పైన రాసిన మాటలన్నీ కూడా వక్రీకరించి, మరింత అన్యాయాన్ని ఈజీ గా చెయ్యగలరు. అలా చేసినా కూడా, ఈ కులం మరియు మీకు సహాయం గా ఉన్న సమాజం మిమ్మలను ఏమీ అనదు.

అయితే, నాకు ఇంతకంటే, రాయడానికి లేదా చెప్పడానికి ఓపిక కూడా లేదు కాబట్టి ఒక విన్నపం చేస్తున్నాను.

నేను అన్నీ ఆలోచించే, పై రెండు ఆప్షన్స్ ఇచ్చాను. ఈ రెండు ఆప్షన్స్ లో మీకు నచ్చినట్లు, సెప్టెంబర్ 21, 2017 లోపు చెయ్యండి. ఆ రోజు, మా అమ్మ గారి 42వ వర్ధంతి.

ఇంతచెప్పినా, మీరు, ఇంకో ఆప్షన్ తీసుకొచ్చి, నాకు న్యాయం చేస్తాం అంటే, ఈ పరిస్థితుల్లో, ఎవ్వరికీ ఉపయోగం లేదు. ఎలాగోలాగా, సాంఘికంగా మీరు చేసింది కరెక్ట్ అని చెప్పడం లో నేర్పరులు కాబట్టి, వాటిని నేను పట్టించుకోను.

దయచేసి, మళ్ళీ మీరు, ఆస్తులు లేకపోతే మీ పిల్లలు ఏమైపోతారు లాంటి అందరికీ అతికే లాజిక్కులు తీసి, ఈ సమస్యను, ఇంకింత జటిలం చేయకండి, ప్లీజ్!

సెప్టెంబర్ 21 తరువాత నాకు ఈ ఓపిక కూడా ఉండకపోవచ్చు. దయచేసి అర్థం చేసుకుని నాకు, మీరు పెట్టే, ఈ హింసకు ఫుల్ స్టాప్ పెట్టండి.

నా మాటలు ఎవరినైనా నొప్పించి ఉంటే, మనస్ఫూర్తిగా క్షమించమని అడుగుతున్నాను.

చంద్రకళ

21 August 2017

phone: 789 368 2052

mail: chandrakalao@gmail.com